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Rudnik i Flotacija "Rudnik" proslavili 20 godina 
od uspešne privatizacije
Rudnik i Flotacija "Rudnik" proslavili 20 godina od uspešne privatizacije

Kopiraj

  30. septembra (Tanjug) - Rudnik i Flotacija "Rudnik" d.o.o. obeležili su danas 20 godina od GORNJI MILANOVAC,
uspešne privatizacije kada je 70 odsto akcija osnovnog kapitala rudnika kupilo preduzeće "Contango", a ministar trgovine 
Tomislav Momirović je poručio na svečanosti da je rudarski sektor oduvek bio stub industrijskog razvoja.

Ulaganjem u održiv i odgovoran sektor rudarstva, mi ne samo da podstičemo ekonomski rast i otvaramo nova radna 
mesta već i doprinosimo razvoju tehnologija koje će obezbediti bolju budućnost za generacije koje dolaze, naglasio je 
Momirović.

Ministar unutrašnje i spoljne trgovine je rekao da je Srbija jedna od prvih zemalja koja je imala zakon o rudarenju, donetu 
u vreme vladavine despota Stefana Lazarevića i da rudarenje i danas, kao što je to bilo i u srednjovekovnoj Srbiji, od 
ogromne važnosti za ekonomski i privredni razvoj zemlje.

"Kompnija `Rudnik` pod upravom kompanije `Contango` predstavlja najbolji primer kako odgovorna privatizacija može 
doneti prosperitet ne samo jednoj kompaniji već i čitavoj zajednici. Danas je ovde zaposleno 440 ljudi u uslovima koji 
ispunjavaju najviše standarde bezbednosti i ekološke održivosti. Rukovkodstvo kompanije uložilo je mnogo kako u 
osavremenjavanje procesa eksploatacije rudnika tako i u razvoj i edukaciju zaposlenih, pa se među njima nalazi i mladi 
inženjeri iz Gornjeg Milanovca, Čačka i drugih mesta koji su dobili priliku da rade, a samim tim i ostanu u ovom prelepom 
gradu”, rekao je Momirović.

Ministar je istakao da je opština Gornji Milanovac primer kako jak privatni sektor može biti primer privrednog razvoj 
lokalne samouprave što se ogleda u zaposlenosti koja konstantno raste i platama koje su, kako je rekao, neretko i iznad 
republičkog proseka.

"Rudarski sektor je oduvek bio stub razvoja u našoj zemlji. Danas se sa globalnim fokusom na zelenu tranziciju i održive 
izvore energije, rudarski sektor dobija još značajnije mesto. Ulaganje u održivi i odgovoran rudarski sektor mi ne samo da 
postičemo ekonomski rast i otvaramo nova radna mesta, već doprinosimo razvoju tehonologija koje će obezbediti čistiju i 
efikasniju budućnost za generacije koje dolaze”, kazao je ministar.

On je istakao da je rudarstvo temelj razvoja privrede te da je na nama da učinimo sve da ova privredna grana nastavi da 
jača.

"Velika šansa Srbije leži u njenoj geologiji i njenom geografskom položaju i na nama je da te potencijale stavimo u 
funkciju napretka naše ekonomije i u funkciju interesa naše države. U proteklom period pokazali smo da možemo biti 
partneri sa globalnim igračima, da naše privreda može rasti i jačati i da je Srbija sposobna da stvori povoljan poslovni 
ambijent. Zato ćemo nastaviti da radimo na stvaranju novih prilika kroz širenje industrijskih kapaciteta, na jačanju izvoza i 
privlačenju strateških investicija kako bi unapredili konkurentnost naše zemlje", zaključio je Momirović.

Prema rečima Ivana Komatine, direktora "Contango" d.o.o. Beograd, za proteklih 20 godina kroz kapije "Rudnika" prošlo 
je 1.379 radnika, a 158 je otišlo u zasluženu penziju.

Kako je rekao, za proteklih 20 godina stasalo je na desetine mladih rudarskih, geoloških, mašinskih, elektroinženjera koji 
sada zauzimaju vodeće pozicije u preduzeću.

"Te 2004. godine u flotaciji 'Rudnik' na Rudniku radilo je 295 radnika. Dugovanja za plate bila su skoro 500.000 dolara, 
stvarni dug prema dobavljačima iznosio je 3,3 miliona dolara, tehnika i oprema bili su stari i neispravni. Sada, radi 440 
radnika, plate i doprinosi, božićni i uskršnji bonusi, nagrade za postignute rezultate u proizvodnji i vernost `Rudniku`, 
kadrovske stipendije deci, široka socijalna i zdravstvena podrška svim zaposlenim, redovno se izmiruju obaveze prema 
dovaljačima, kupljena je i redovno se obnavlja tehnika i oprema od vodećih svetskih i domaćih proizvođača", rekao je 
Komatina.
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On je naveo da je od 2006. godine samo u budžet Republike Srbije za radnu rentu uplaćeno 1,3 milijarde dinara, od čega 
je Opštini Gornji Milanovac pripalo 40 odosto, odnosno 500 miliona dinara.

"Svake godine investiramo u nova geološka istraživanja i istražno priremne radove. Proširujemo kapacitete sopstvenih 
solarnih elektrana. Među prvim rudarskim preduzećem u Srbiji dobili smo Sertifikat o ugljeničnom utisku i Deklaraciju o 
zaštiti životne sredine za sva tri proizvoda. Strogo vodimo računa o minimalnom uticaju na zdravu životnu sredinu. Mi ne 
umemo da stanemo. Svakoga dana se usavršavamo, učimo, rastemo. Rudnik i flotacija `Rudnik` nije samo primer jedne 
od najuspešnih privatizacija, već je postao jedno od najboljih preduzeća rudarske industrije u Srbiji, pouzdani partner 
domaćih i svetskih kompanija, stabilan stub srpske ekonomije i pouzdani partner lokalne samouprave", rekao je 
Komatina.

Direktor Rudnika i flotacije "Rudnik" Aco Ilić istakao je da je ulaganje u savremenu opermu i kadrove dovelo do novih 
istraživanja i novih nalazišta ruda što je produžilo životni vek rudnika.

"Rudne rezerve od kojih zavisi vek 'Rudnika' u momentu privatizacije su bile 600.700 tona, tokom ovih 20 godina kupljene 
su četiri najmodernije garniture za bušenje bez kojih mi ne bismo postigli ove rezultate. Kupovina mašina i ulaganje u 
mlade ljude, radnike dovelo je do toga da je došlo porasta metraže sa skromnih 2.300 metara 2004. godine, na 
impozantnih 33.500 metara u 2023. godini, istraživanja, odnosno metraža je povećana 14 puta. Od tada pronađeno je 
impozantnih 3,5 miliona tona rude, tako da danas, 20 godina kasnije rezerve iznose 1.500.000 i ima ih još za minimum 
sedam godina proizvodnje", rekao je Ilić.

Predsednik opštine Gornji Milanovac Dejan Kovačević zahvalio je u ime građana ove opštine rukovodstvu rudnika za 
uspešnih 20 godina poslovanja, od čega i sama opština, kako je rekao, ima velike benefite.

"Društvena odgovornost koju ova kompanija ima u Gornjem Milanovcu i koja se ogleda u pomoći vrtiću u školama ali pre 
svega u velikom broju zaposlenih koji održavaju u kompaniji u flotaciji `Rudnik` nama daje još neke benefite, pored toga 
što ljudi mogu normalno da žive od svojih zarada u našoj opštini. Mi imamo benefite i kroz poreze na zarade koji se 
direktno vraćaju u opštinsku kasu i sa tim možemo da razvijamo i rudnik i naš Gornji Milanovac”, rekao je Kovačević.

Izrazio je nadu da će rudnik i flotacija "Rudnik" u, kako je rekao, teškim vremenima u kojima rudnici nisu popularni, uspeti 
da održi postojeću stabilnost i proizvodnju uz punu brigu o zaposlenima, ali i životnoj sredini.

Za dugogodišnji rad i odanost, uručena su i priznanja i to: kompaniji Mineko, porodici Vukobratović, Dušanu Crnobrnjiću, 
direktoru Sektora za rudarska istraživanja kompanije Contango, Acu Iliću generalnom direktoru Rudnik i "Flotacije 
Rudnik".

Posthumno su dodeljena priznanja Zoranu Nedeljkoviću, izvršnom direktoru privrednog društva "Rudnik i Flotacija" i 
Zlatku Beliću, tehničkom direktoru privrednog društva "Rudnik i Flotacija".

Privredno društvo dobitnik je velikog broja nahrada i priznanja, kao što su Međunarodna nagrada za bezbednost i 
zdravlje na radu Evropske agencije za bezbednost i upravlja za 2016. godinu, Nacionalna nagrada Privredne komore 
Srbije za društveno odgovorno priznanje Prvo mesto u kategoriji srednjih društava za 2016. godinu, Prvo mesto u 
kategoriji Rodno najsenzitivnije kompanije Nagrada Cvet uspeha za ženu zmaja od Udruženja poslovnih žena Srbije.

(Kraj) gzs/aut
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